

Группа «Радуга»



Всероссийская акция «Окна Победы»



С 1 по 9 мая 2021 года состоялась Всероссийская акция «Окна Победы». Это – наш способ принять участие в праздничных мероприятиях в сложившейся сегодня ситуации, создать праздничную атмосферу, выразить чувства благодарности всем героям Великой Победы и почтить их память. Вместе с детьми украсили окна нашей группы с использованием символики Дня Победы (фотографии, картинки, рисунки, надписи и т.д.).

День Победы! День Победы!



***Отмечает вся страна!
День Победы! День Победы!
Ведь она у нас одна!
Мы несем флажки с цветами
В самый мирный день в году.
Никогда не знайте, дети,
Про войну и про беду!***



Что за чудо! Вот это класс!
На подоконнике у нас, Мини-огород живёт,
Растёт, и урожай даёт.



Чтобы развить в детях любознательность, привить первые навыки активности и самостоятельности мышления, мы создали условия для исследовательской деятельности детей.

В своей группе мы приобщаем детей к посильному труду по уходу за **растениями – это**, прежде всего развивает такие качества, как ответственность за выполнение поручения, за полученный результат, обязательность, целеустремленность. А это очень важные качества.

Цели: расширить знания детей о **растениях**, познакомить с особенностями **выращивания культурных растений**, формировать умение детей ухаживать за **растениями**, развивать наблюдательность, воспитывать уважение к труду.

За **огородом нужен каждодневный уход**: дети с удовольствием поливали, рыхлили, пропалывали в своём **огороде**.

Какова же была радость детей, когда они замечали первые всходы семян, появившиеся зелёные пёрышки лука, подросшую **рассаду!** В итоге, у детей возрос интерес к **растениям**, повысился уровень знаний в данной области, развивается чувство ответственности за состояние **растений**, уважение к труду.

Коллективная работа «Одуванчики-цветы, словно солнышко желты»



Вот такая замечательная, солнечная композиция у нас получилась.
В группе теперь у нас свои одуванчики которые радуют нас!



Конструктивно-модельная деятельность в свободное время.



В детском саду прошли учения по пожарной безопасности



Пожарная безопасность для детей – один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание воспитатели в детском саду и родители дома. Грамотное поведение по предотвращению и во время возникновения критической ситуации может спасти жизнь.



13.05.2021 г. В МБДОУ «Саянский детский сад «Волшебный град» п. Саянский работники ПЧ-321 п. Саянский краевого учреждения «Противопожарная охрана Красноярского края» провели плановую тренировку по эвакуации. Целью практического занятия была отработка навыков и слаженности действий сотрудников учреждения и воспитанников во время эвакуации в случае возникновения ЧС. Персонал детского сада по сигналу тревоги обеспечил четкую, без паники и суеты, быструю эвакуацию детей из здания, согласно схеме эвакуации. Все действовали оперативно и грамотно, дети закрепили знания о действиях при возникновении чрезвычайной ситуации. Инструктор по противопожарной профилактике провела беседу «Как нужно вести себя в случае возникновения пожара или задымленности здания». Данное учение помогло наглядно объяснить детям, как, не поддаваясь панике, в случае опасности быстро одеться и покинуть помещение.

Подготовили информацию:

Воспитатели:

Долгих Наталья Геннадьевна

Степанова Маргарита Геннадьевна